Frederic N. Busch



Pays: États-Unis

Langue : **Anglais**Sexe : Masculin

Note: Membre du Columbia university center for psychoanalytic training and research, et

professeur associé, Weill Cornell medical college, New York, N.Y. (en 2008)

ISNI: ISNI 0000 0001 1491 0601 (Informations sur l'ISNI)

Frederic N. Busch: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

avec Frederic N. Busch comme Éditeur scientifique

"Mentalization" (2008) **1**

"Psychotherapy and medication" (2007)



avec Frederic N. Busch comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Frederic N. Busch (5 ressources dans data.bnf.fr)

Pratique psychanalytique Thérapeutique associant chimiothérapie et psychothérapie Philosophie (1) Raisonnement -- Aspect psychologique Médecine (1) Thérapeutique associant chimiothérapie et psychothérapie

Personnes ou collectivités en relation avec "Frederic N. Busch" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Larry S. Sandberg (psychiatre)

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata